
 

 رتب الأعداد تصاعدیا التمرین الأول 

17-98-71-154-175-61-132 

……….. ……….. ……….. ……….. ……….. ………… ………. 

 

 من الرمان في  12شجیرات من التفاح و  10غرس فلاح التمرین الثاني 

 بستانھ 

 ' ما ھو عدد الأشجار التي غرسھا الفلاح 

 لون الإجابة واكتب النتیجة                                              

  

 

 

 17ولدا و 23في رحلة مدرسیة ركب في الحافلة الأولى التمرین الثاني 

 بنتا 14ولدا و   19وركاب 2بنتا وفي الحافلة الثانیة ركب 

 .………………ما ھو عدد الأولاد المشاركین في الرحلة 

 .………………ما ھو عدد البنات المشاركات في الرحلة 

 …………………ما ھو عدد المشاركین الكلي في الرحلة
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